COMUNE DI FEROLETO ANTICO

Provincia di Catanzaro

PUBBLICAZIONE DI MATRIMONIO

Art 54 e 55 D.P.R. 3.11.2000, n. 396

che intendono contrarre in FEROLETO ANTICO (CZ) secondo il rito Concordatario

SPOSO

FURFARI FRANCESCO Codice Fiscale FRFFNC76E29D544Y Nato il 29/05/1976 a FEROLETO ANTICO (CZ) Atto N. 6 P. 1 S. A anno 1976 FEROLETO ANTICO Stato civile LIBERO Cittadinanza ITALIANA residente a FEROLETO ANTICO (CZ)

e

SPOSA

MAZZA LUIGINA Codice Fiscale MZZLGN80H56M208P Nata il 16/06/1980 a LAMEZIA TERME (CZ) Atto N. 151 P. 1 S. A anno 1980 LAMEZIA TERME Stato civile LIBERO Cittadinanza ITALIANA residente a SERRASTRETTA (CZ)

Analoga pubblicazione viene eseguita anche nel comune di SERRASTRETTA (CZ) in ragione della residenza della sposa.

Bollo assolto ai sensi della circ. Min. Finanze n. 223-E del 4.12.2000

FEROLETO ANTICO, 19 aprile 2024



L'Ufficiale di Stato Civile

Alberico Aiello (Documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 ss.mm.ii. e norme collegate e sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa)

La Pubblicazione ha inizio a partire dal 19/04/2024 e il presente avviso rimane affisso per almeno 8 giorni, e quindi fino al 27/04/2024.

Chi avendone la qualità, ritenga sussistano le condizioni previste dalla legge per proporre opposizioni dovrà seguire le indicazioni degli artt. 102 e seguenti del codice civile e degli artt. 59 e seguenti del D.P.R. 3 novembre 2000, n.396.